



Осень – чудное время года! Природа преобразуется и примеряет яркие наряды осени. В нашем детском саду 20 сентября 2018 г. родители и дети с удовольствием приняли участие в творческом конкурсе поделок и композиций из природного материала.



Выставка работ была расположена так, чтобы все желающие смогли полюбоваться и принять участие в голосовании за понравившуюся поделку. Так приятно было видеть восторженные глаза детей и взрослых, когда они разглядывали осенние поделки и композиции.



Все участники получили раскраски и цветные карандаши



Работы наших воспитанников были просто замечательными и хочется от души поблагодарить родителей и детей за активное участие в наших конкурсах.